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1.a Questão. (Valor: 2.0)

a) Mostre que o problema −∆u = h(u) , em Ω

u = 0 , em ∂Ω
(1)

não possui soluções positivas se h(s) ≤ 0 para todo s > 0.

b) Supondo que exista φ ∈ C2(Ω)∩C1(Ω) estritamente positiva em Ω, nula em ∂Ω e satisfazendo

−∆φ = φ em Ω, mostre que não existem soluções positivas de (1) se h(s) < s para todo s > 0.

(para (a) e (b) suponha Ω conexo, limitado e regular e considere soluções de tipo C2(Ω)).

1.a Questão. Considere o problemautt −∆xu = f(x, t) , em RN × (0,∞)

u(x, 0) = 0 , ut(x, 0) = ψ(x) , em RN ,
(2)

onde f e ψ são funções regulares.

a) Suponha primeiro f = 0, que o suporte de ψ esteja contido na bola B1(0) e que
´
Rn ψ = 0:

diga (para cada dimensão n = 1, 2, 3) para quais (x, t) pode garantir u(x, t) = 0. (Justifique).

b) Suponha agora ψ = 0 e que o suporte de f esteja contido em B1(0)× [1, 2]: diga (para cada

dimensão n = 1, 2, 3) para quais (x, t) pode garantir u(x, t) = 0. (Justifique).

1.a Questão. (Valor: 2.0)

Considere agora o problemaut − uxx = f(x, t) , em R× (0,∞)

u(x, 0) = φ(x) , em R,
(3)

sugira uma condição sobre φ e f que garanta que u(π, t) = 2 para todo t > 0, sem que u seja a

constante 2 (justifique).


